
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                              ΑΔΑ: 6ΩΠΗΩΗ3-ΣΑΠ           

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                            Αριθμ. Πρωτ:  10206/24-4-2015 

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ          
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ       

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 
Από το πρακτικό της  10ης/2015 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου 

 
 Αρ. αποφάσεως : 109 

  

ΘΕΜΑ: «Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την Πράξη Νομοθ. Περιεχομένου (ΦΕΚ 

41/20.04.2015 τεύχος Α’) Κατεπείγουσα ρύθμιση για τη μεταφορά ταμειακών διαθεσίμων 

των Φορέων Γενικής Κυβέρνησης προς επένδυση στην Τράπεζα της Ελλάδος.» 

 
Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 21ηη του μήνα Απριλίου του έτους 2015 ημέρα 

της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 19:00 συνήλθε σε Έκτακτη συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν 

της με αριθ. πρωτ 9716/21-4-2015, του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου  που επιδόθηκε σε 

κάθε μέλος στις 21-4-2015 και στον Δήμαρχο σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 5  του Ν. 3852/ 2010 και 

δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό Κατάστημα.  
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου τριάντα τριών (33) μελών 

βρέθηκαν παρόντα  είκοσι  οκτώ (28) μέλη ήτοι: 

 

Π α ρ ό ν τ ε ς 
1 Β. Παντελάρος  10. Σ. Χατζηστεργίου  19. Ε. Τροχίδης  28.Η. Δρούλιας   ΑΠΩΝ 

2 Ν. Καραγιάννης  
 

11. Μ. Χουδελούδης   20. Α. Μποζίκας  29. Α. Γκανά –Ρηγάκη  
  

3. Ν. Δαουάχερ  12. Λ. Βουλγαρίδης 21. Ε. Λυμπουσάκη-

Γεωργιάδη  

30. Ε. Καμπόλη   

ΑΠΟΥΣΑ 

 

4. Κ. Σταθάς  ΑΠΩΝ 13. Μ. Δημουλά    22. Ε. Τοκατλίδη  31. Φ. Θεοδωρακόπουλος  

5. Η. Βαρυτιμιάδης   14. Γ. Ζέρβα        23. Ε. Ντηνιακός  32. Κ. Ασπρογέρακας  

ΑΠΩΝ 

6. Ε. Θερμού 15. Π. Κουβαράς    ΑΠΩΝ 24. Δ. Τσατσαμπάς   33. Κ. Φουρλής  

7. Κ.Βορέας 16. Α. Παναγοπούλου-

Γεωργοπούλου  

25.Β. Καρατζαφέρης   

8. Π. Μοσχονάς  17 Κ. Τσουκνίδας    26. Θ.Σπηλιόπουλος  

9. Ι. Ζώτος   18. Δ. Θεοδώρου    27.Α. Σκαμπά   

 

Ο Δήμαρχος  συμμετείχε στην συνεδρίαση. 

 

Ο  Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από  τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη 

της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

 

 

 

 

 



Ο Πρόεδρος κ. Β. Παντελάρος, εισηγούμενος το θέμα της έκτακτης συνεδρίασης ανέφερε ότι  
έχει κατεπείγοντα χαρακτήρα, λόγω της σοβαρότητας της απόφασης για τη λειτουργία του Δήμου και 

κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. Ακολούθως το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα τη 

συζήτηση του θέματος.   

 

Εν συνεχεία ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στο κ. Δήμαρχο ο οποίος ανέφερε μεταξύ άλλων τα 

εξής: Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ μας δείχνει το πραγματικό της πρόσωπο καθώς πρόκειται για 

μια Πράξη όπου μας υποχρεώνει να καταθέσουμε τα ταμειακά διαθέσιμα του Δήμου μας στην 

Τράπεζα Ελλάδος, βάζοντας σε κίνδυνο την οικονομική αυτοτέλεια και την επάρκεια των πόρων των 

Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, δηλώνουμε αντίθετοι και προτείνουμε την ψήφιση του σχεδίου 

ψηφίσματος, το οποίο έχει τεθεί υπόψη του Σώματος,  

ΣΧΕΔΙΟ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ 

ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΤΑΜΕΙΑΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ! ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ 

ΑΠΟ ΤΑ ΛΕΦΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ! 

Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ βάζει χέρι στα ταμειακά διαθέσιμα δήμων, 

περιφερειών και άλλων δημοσίων οργανισμών, για να ικανοποιήσει τις απαιτήσεις των δανειστών 

και να εξυπηρετήσει το κρατικό χρέος, και μάλιστα με Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου. Την ίδια 

στιγμή, προχωράει και η δέσμευση των αποθεματικών των ασφαλιστικών ταμείων με απαράδεκτες 

αποφάσεις των διοικήσεών τους, που θέτουν σε κίνδυνο τα λεφτά που με αίμα και ιδρώτα έχουν δώσει 

για χρόνια οι εργαζόμενοι. 

Η «αντιμνημονιακή» συγκυβέρνηση κάνει αυτό που δεν τόλμησε καμία προηγούμενη 

κυβέρνηση να κάνει μέχρι σήμερα, να αγγίξει τα χρήματα των Δήμων, που είναι ήδη ελάχιστα για την 

κάλυψη των αναγκών μας και μας δημιουργεί ακόμα μεγαλύτερα προβλήματα. 

Η συγκυβέρνηση μας υποχρεώνει να καταθέσουμε τα ταμειακά διαθέσιμα του Δήμου στην 

Τράπεζα της Ελλάδας, εξαιρώντας τα ποσά που απαιτούνται για την κάλυψη των ταμειακών μας 

υποχρεώσεων μόνο για το επόμενο δεκαπενθήμερο. Ανατρέπει με αυτόν τον τρόπο τον 

προγραμματισμό των Δήμων, αφού χωρίς χρήματα δεν μπορεί να γίνει κανένας 

προγραμματισμός, ενώ θέτει σε κίνδυνο τη χρηματοδότηση της ομαλής λειτουργίας των 

υπηρεσιών μας, ακόμα και της μισθοδοσίας των εργαζόμενων του Δήμου.  

Αλήθεια πως θα μπορέσουμε χωρίς χρήματα να αγοράσουμε καύσιμα για τα απορριμματοφόρα 

μας, να λειτουργήσουμε τους παιδικούς μας σταθμούς, να προμηθευτούμε αναλώσιμα για τη 

λειτουργία των κοινωνικών μας δομών και υπηρεσιών; Αυτές οι ενέργειες έχουν ως στόχο και 

αποτέλεσμα την περαιτέρω περικοπή κοινωνικών δαπανών και την ακόμη μεγαλύτερη επιδείνωση της 

θέσης του λαού μας, γι’ αυτό και θα μας βρουν απέναντί τους. 

Καλούμε το σωματείο και τους εργαζόμενους του Δήμου μας, τους εργαζόμενους και το 

λαό του Χαϊδαρίου, να είναι σε επαγρύπνηση και ετοιμότητα για να μην περάσουν τα νέα 

αντιλαϊκά σχέδια της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ.  

Το Δημοτικό συμβούλιο Χαϊδαρίου, καταγγέλλει την ενέργεια της συγκυβέρνησης, να πάρει τα 

λεφτά των εργαζομένων για να αποπληρώσει ένα χρέος που ο λαός δεν το έχει δημιουργήσει, γι’ αυτό 

και απαιτούμε να μην εφαρμοστεί η απαράδεκτη πράξη νομοθετικού περιεχομένου και δηλώνουμε ότι 

δεν θα καταθέσουμε τα ταμειακά διαθέσιμα στην ΤτΕ. Ταυτόχρονα να επιστραφούν όσα έχουν ήδη 

δεσμευτεί και να αποκατασταθούν οι απώλειες που υπέστησαν τα τελευταία χρόνια, όπως στην 

περίπτωση του PSI. 

Καλούμε τους εργαζόμενους να απειθαρχήσουν στην αντιλαϊκή πολιτική και να καταδικάσουν 

αυτές τις πρακτικές, διεκδικώντας την κάλυψη των σύγχρονων αναγκών τους. 

 

Ακολούθως το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον Δήμαρχο του και έλαβε υπόψη το σχέδιο του 

ψηφίσματος, συζήτησε διεξοδικά το θέμα, για το οποίο και διατυπώθηκαν οι απόψεις των Δημοτικών 

Συμβούλων, όπως αναλυτικά καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.  



Κατά τη διάρκεια της συζήτησης ο Επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Πολίτες σε Δράση-

Οικολόγοι Πράσινοι» κ. Θ. Σπηλιόπουλος, δήλωσε ότι καταψηφίζουν το θέμα. Επίσης η Δημοτική 

Σύμβουλος κ. Α. Γκανά –Ρηγάκη, δήλωσε ότι καταψηφίζει το  θέμα. 

 

Συνεπώς, μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης, το Δημοτικό Συμβούλιο 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (25)ΥΠΕΡ (3) ΚΑΤΑ 

 

Την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος : 

ΨΗΦΙΣΜΑ  

Σχετικά με την Πράξη Νομοθ. Περιεχομένου (ΦΕΚ 41/20.04.2015 τεύχος Α’) Κατεπείγουσα 

ρύθμιση για τη μεταφορά ταμειακών διαθεσίμων των Φορέων Γενικής Κυβέρνησης προς 

επένδυση στην Τράπεζα της Ελλάδος.»  

 

Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ βάζει χέρι στα ταμειακά διαθέσιμα δήμων, περιφερειών και 

άλλων δημοσίων οργανισμών, για να ικανοποιήσει τις απαιτήσεις των δανειστών και να 

εξυπηρετήσει το κρατικό χρέος, και μάλιστα με Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου. Την ίδια στιγμή, 

προχωράει και η δέσμευση των αποθεματικών των ασφαλιστικών ταμείων με απαράδεκτες αποφάσεις 

των διοικήσεών τους, που θέτουν σε κίνδυνο τα λεφτά που με αίμα και ιδρώτα έχουν δώσει για χρόνια 

οι εργαζόμενοι. 

Η συγκυβέρνηση μας υποχρεώνει να καταθέσουμε τα ταμειακά διαθέσιμα του Δήμου στην Τράπεζα 

της Ελλάδας, εξαιρώντας τα ποσά που απαιτούνται για την κάλυψη των ταμειακών μας υποχρεώσεων 

μόνο για το επόμενο δεκαπενθήμερο. Ανατρέπει με αυτόν τον τρόπο τον προγραμματισμό των 

Δήμων, αφού χωρίς χρήματα δεν μπορεί να γίνει κανένας προγραμματισμός, ενώ θέτει σε κίνδυνο 

τη χρηματοδότηση της ομαλής λειτουργίας των υπηρεσιών μας, ακόμα και της μισθοδοσίας των 

εργαζόμενων του Δήμου.  

Η «αντιμνημονιακή» συγκυβέρνηση κάνει αυτό που δεν τόλμησε καμία προηγούμενη κυβέρνηση να 

κάνει μέχρι σήμερα, να αγγίξει τα χρήματα των Δήμων, που είναι ήδη ελάχιστα για την κάλυψη των 

αναγκών μας και μας δημιουργεί ακόμα μεγαλύτερα προβλήματα. 

Καλούμε τους εργαζόμενους να απειθαρχήσουν στην αντιλαϊκή πολιτική και να καταδικάσουν αυτές 

τις πρακτικές, διεκδικώντας την κάλυψη των σύγχρονων αναγκών τους. 

Το Δημοτικό συμβούλιο Χαϊδαρίου, καταγγέλλει την ενέργεια της συγκυβέρνησης, και απαιτεί τη μη  

εφαρμογή της απαράδεκτης πράξη νομοθετικού περιεχομένου και δηλώνει  ότι δεν θα καταθέσει  τα 

ταμειακά διαθέσιμα του Δήμου στην Τράπεζα Ελλάδος. Ταυτόχρονα να ζητά να επιστραφούν όσα 

έχουν ήδη δεσμευτεί ώστε  να αποκατασταθούν οι απώλειες που υπέστησαν τα τελευταία χρόνια, όπως 

στην περίπτωση του PSI. 

Τη συμμετοχή του Δήμου μας σε κινητοποιήσεις από κοινού με τους  εργαζόμενους του Δήμου 

μας και το λαό του Χαϊδαρίου, για να μην περάσουν τα νέα αντιλαϊκά σχέδια της συγκυβέρνησης 

ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ.  

  ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ 

                      (Υπογραφή)             (Υπογραφή)          (Υπογραφές) 

Ακριβές Αντίγραφο 

Χαϊδάρι   22-04-2015 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΕΛΕΚΟΣ  


